

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) №407
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»**

НАКАЗ

19.04.2021

№ 41А

Про визначення переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, періодичності оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова та призначення відповідальної особи

На виконання вимог постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 936), від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних», розпорядження Харківського міського голови від 24.06.2019 № 88 «Щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних у Харківській міській раді та її виконавчих органах»

НАКАЗУЮ:

1. Визначити перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, періодичність оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова (додаток).
2. Призначити Дворцову Людмилу Віталіївну, вихователя-методиста, відповідальною особою за підготовку, розміщення, актуальність, достовірність та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова.
3. Вихователю-методисту Дворцовій Л.В., відповідальній особі за підготовку, розміщення, актуальність, достовірність та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова:
 - 3.1. Забезпечувати актуальність у формі відкритих даних наборів даних, визначених у Переліку.

Постійно

3.2. Розмістити на офіційному сайті КЗ «ДНЗ № 407» наказ КЗ «ДНЗ №407» про призначення відповідального за набір даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та набори даних, визначених у Переліку.

До 24.04.2021

4. На час відсутності вихователя-методиста Дворцової Л.В. призначити відповідальною особою за підготовку, розміщення, актуальність, достовірність та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних Шевченко Ольгу Євгенівну, діловода.

5. Контроль за виконанням цього наказу цього наказу залишаю за собою.

Завідувач КЗ «ДНЗ №407»

О.В.Дмитренко

З наказом від 19.04.2021 № 41-А ознайомлені:

№ з.п.	Прізвище, ініціали	Назва посади	Підпис	Дата ознайомлення
1	Дворцова Л.В.	Вихователь-методист		
2	Шевченко О.Є.	Діловод		

Додаток
до наказу КЗ «ДНЗ № 407»
від 19.04.2021 № 41-А

ПЕРЕЛІК

наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних,
та періодичність оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі
відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова

№ з/п	Найменування набору даних	Періодичність оновлення	Відповідальна особа за підготовку та оновлення інформації
1	Довідник комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради», у тому числі ідентифікаційний код, офіційний веб-сайт, адрес електронної пошти, телефони та адреса	Щороку	Дворцова Л.В., вихователь-методист
2	Інформація про організаційну структуру комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради»	Щороку	Дворцова Л.В., вихователь-методист
3	Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Щокварталу	Дворцова Л.В., вихователь-методист
4	Інформація про систему обліку, види інформації, яка зберігається в комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради»	Щороку, відразу після внесення змін	Дворцова Л.В., вихователь-методист
5	Адміністративні дані в значенні Закону України «Про державну статистику», що збираються (обробляються) та підлягають оприлюдненню відповідно до вимог закону комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради»	Щороку	Дворцова Л.В., вихователь-методист
6	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради»	Відразу після внесення змін	Дворцова Л.В., вихователь-методист
7	Нормативно-правові акти, акти індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийняті комунальним закладом «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №407 Харківської міської ради», проекти нормативно-правових актів, інформація, визначена законодавством про засади регуляторної політики		Дворцова Л.В., вихователь-методист